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PIAR MEDIA 



Cât de mulţumit sunteţi de activitatea primarului Dorel Coica? 

Nemulțu
mit	și	
deloc	

mulțumit	
40%	

Muțumit	
și	foarte	

mulțumit	
60%	 7,7	

32,0	

54,1	

6,3	

Deloc	multumit	Nemultumit	Multumit	Foarte	
multumit	



Principalul motiv pentru care sunteţi MULŢUMIT(ă)? (Doar cei care au 
răspuns anterior să sunt mulțumiți și foarte mulțumiți) 

15,1	

14,9	

13,7	

11,6	

10,8	

9,0	

8,2	

7,1	

5,6	

2,3	

1,6	

Implicare,	promisiuni	rezolvate	

Personalitatea	

Modul	de	administrare	

Infrastructura	

Curatenia	

Sanatatea	

Evolutie,	schimbare	in	bine	

Rezolvarea	altor	probleme	

Parcuri	si	locuri	de	joaca	

Alte	aspecte	

Pietele	



Principalul motiv pentru care sunteţi NEMULŢUMIT(ă)? (Doar cei care au 
răspuns anterior să sunt nemulțumiți și deloc mulțumiți) 

24,5	

21,9	

19,9	

11,3	

9,0	

4,2	

3,8	

3,0	

2,4	

Nu	face	nimic,	nu	sunt	schimbari	

Infrastructura	

Promisiuni	neindeplinite	

Alte	aspecte	

Trasaturi	negative	de	
personalitate	

Lipsa	curateniei	

Transportul	

Nu	a	creat	locuri	de	munca	

Reabilitare	cladiri	



Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă total nemulţumit, iar 10 înseamnă 
total mulţumit, ce notă aţi da pentru activitatea de până acum a primarului?  
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Media: 6,6 
Mediana: 7 



Acum vă voi citi o listă de proiecte de interes pentru municipiul Satu Mare. 
Vă rog să precizaţi care dintre ele consideraţi  că este cel mai important? 



Aprecierea serviciilor de ALIMENTARE CU APĂ, după preluarea mandatului 
de către primarul Dorel Coica 

1,3	
5,5	

70,6	

20,0	

2,6	

S-a	inrautatit	
semni icativ	

S-a	inrautatit	intr-
o	anumita	masura	

A	ramas	la	fel	S-a	imbunatatit	
intr-o	anumita	

masura	

S-a	imbunatatit	
semni icativ	



Aprecierea serviciilor de SALUBRITATE, după preluarea mandatului de 
către primarul Dorel Coica 

1,4	

7,5	

53,9	

32,3	

4,9	

S-a	inrautatit	
semni icativ	

S-a	inrautatit	intr-
o	anumita	masura	

A	ramas	la	fel	S-a	imbunatatit	
intr-o	anumita	

masura	

S-a	imbunatatit	
semni icativ	



Aprecierea serviciilor de ORDINE PUBLICĂ, după preluarea mandatului de 
către primarul Dorel Coica 

2,3	

8,9	

62,9	

23,1	

2,9	

S-a	inrautatit	
semni icativ	

S-a	inrautatit	intr-
o	anumita	masura	

A	ramas	la	fel	S-a	imbunatatit	
intr-o	anumita	

masura	

S-a	imbunatatit	
semni icativ	



Aprecierea serviciilor de AMENAJARE ȘI ADMINISTRARE A PIEŢELOR, după 
preluarea mandatului de către primarul Dorel Coica 

2,2	

8,6	

54,8	

31,3	

3,1	

S-a	inrautatit	
semni icativ	

S-a	inrautatit	intr-
o	anumita	masura	

A	ramas	la	fel	S-a	imbunatatit	
intr-o	anumita	

masura	

S-a	imbunatatit	
semni icativ	



Nemulțu
mit	și	
deloc	

mulțumit	
29%	

Mulțumit	
și	foarte	

mulțumit	
71%	 5,2	

23,9	

58,0	

12,8	

Deloc	multumit	Nemultumit	Multumit	Foarte	
multumit	

Cât de mulţumit(ă) sunteţi de activitatea următoarelor persoane din 
Consiliul Judeţean? ADRIAN ȘTEF  



Nemulțu
mit	și	
deloc	

mulțumit	
40%	

Mulțumit	
și	foarte	

mulțumit	
60%	

7,4	

32,5	

53,1	

6,9	

Deloc	multumit	Nemultumit	Multumit	Foarte	
multumit	

Cât de mulţumit(ă) sunteţi de activitatea următoarelor persoane din 
Consiliul Judeţean? MIRCEA GOVOR  



Nemulțu
mit	și	
deloc	

mulțumit	
42%	

Mulțumit	
și	foarte	

mulțumit	
58%	

8,7	

33,0	

48,8	

9,5	

Deloc	multumit	Nemultumit	Multumit	Foarte	
multumit	

Cât de mulţumit(ă) sunteţi de activitatea următoarelor persoane din 
Consiliul Judeţean? RUDOLF RIEDI  



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Parlamentul României, cu 
candidatul cărui partid sau alianţă politică aţi vota? 

54,3	

30,7	

2,9	

6,7	

1,3	

4,2	

USL	

UDMR	

PP-DD	

PDL	

PRM	

Altul	

-4,5 pp. 

-2,1 pp. 

+0,3 pp. 

+1,9 pp. 

+0,4 pp. 

+4,1 pp. 



Dar dacă partidele din cadrul USL ar avea candidaţi separaţi la alegerile 
parlamentare cu cine aţi vota?  

38,8	

16,6	

1,1	

30,0	

2,9	

6,0	

1,3	

3,3	

PSD	

PNL	

PC	

UDMR	

PP-DD	

PDL	

PRM	

Altul	

USL = 56,5  +2,2 pp 



Notorietate și încredere Valer Marian 
 
 
 

 

23,8	

29,8	

36,7	

9,7	

Deloc	Putina	Multa	Foarte	multa	

Da	
59%	

Nu	
41%	

Notorietate 

Deloc	și	
puțină	
54%	

Multă	și	
foarte	
multă	
46%	

Încredere 



Notorietate și încredere Octavian Petric 

Da	
39%	

Nu	
61%	

Notorietate Încredere 

Deloc	și	
puțină	
55%	

Multă	și	
foarte	
multă	
45%	

13,2	

41,4	
38,4	

7,0	

Deloc	Putina	Multa	Foarte	multa	



Notorietate și încredere Kereskenyi Gabor 

Da	
39%	

Nu	
61%	

Notorietate Încredere 

Deloc	și	
puțină	
53%	

Multă	și	
foarte	
multă	
47%	

17,6	

35,5	
38,4	

8,5	

Deloc	Putina	Multa	Foarte	multa	



Notorietate și încredre Ovidiu Silaghi 

Da	
57%	

Nu	
43%	

Notorietate Încredere 

Deloc	și	
puțină	
56%	

Multă	și	
foarte	
multă	
44%	

14,0	

41,9	

36,7	

7,4	

1	2	3	4	



Notorietate și încredere Pataki Csaba 

Da	
34%	

Nu	
66%	

Notorietate Încredere 

Deloc	și	
puțină	
48%	

Multă	și	
foarte	
multă	
52%	

12,9	

35,2	

41,6	

10,4	

Deloc	Putina	Multa	Foarte	multa	



40,8	

19,0	

15,5	

24,6	

Bihor,	Salaj,	Satu	Mare,	Maramures,	Cluj,	
Bistrita	-	resedinta	la	Cluj	

Bihor,	Salaj,	Satu	Mare,	Maramures,	Cluj	-	
resedinta	la	Cluj	

Bihor,	Salaj,	Satu	Mare,	Maramures	-	
resedinta	la	Oradea	

Bihor,	Salaj,	Satu	Mare	-	resedinta	la	
Oradea	

Vă voi citi trei variante privind regiunea din care ar urma să face parte Satu 
Mare, cu rugămitea să precizaţi pe care dintre ele o preferaţi ?  



OPINIILE ETNICILOR 
MAGHIARI 

Opinii măsurate doar la nivelul etnicilor maghiari din Satu Mare 



mică	și	
foarte	
mică	

măsură	
32%	

mare	și	
foarte	
mare	

măsură	
68%	

7,5	

24,6	

52,5	

15,4	

In	foarte	mica	
masura	

In	mica	masura	In	mare	masura	In	foarte	mare	
masura	

În ce măsură consideraţi că UDMR reprezintă interesele maghiarilor din 
Satu Mare?  



92%	

8%	

Proiecte	de	
dezvoltare	
economica	

Arborarea	
drapelului	
secuiesc	

Care dintre următoarele două teme ar trebui tratată prioritar de UDMR 
pentru a sluji mai bine interesele comunităţii maghiare?  



98%	

2%	

Crearea	de	locuri	
de	munca	

Arborarea	
drapelului	
secuiesc	

Care dintre următoarele două teme ar trebui tratată prioritar de UDMR 
pentru a sluji mai bine inte  resele comunităţii maghiare? 



95%	

5%	

Imbunatatirea	
serviciilor	de	
sanatate	

Arborarea	
drapelului	
secuiesc	

Care dintre următoarele două teme ar trebui tratată prioritar de UDMR 
pentru a sluji mai bine interesele comunităţii  maghiare? 



92%	

8%	

Proiecte	de	
dezvoltare	
economica	

Autonomia	pe	
criterii	etnice	

Care dintre următoarele două teme ar trebui tratată prioritar de UDMR 
pentru a slu ji mai bine interesele comunităţii maghiare? 



93%	

7%	

Crearea	de	locuri	
de	munca	

Autonomia	pe	
criterii	etnice	

Care dintre următoarele două teme ar trebui tratată prioritar de UDMR 
pentru a sluji mai bine interesele comunit ăţii maghiare?  



94%	

6%	

Imbunatatirea	
serviciilor	de	
sanatate	

Autonomia	pe	
criterii	etnice	

Care dintre următoarele două teme ar trebui tratată prioritar de UDMR 
pentru a sluji mai bine inte resele comunităţii maghiare? 



Da,	33%	

Nu,	67%	

Consideraţi că autonomia pe criterii entice reprezintă o temă de actualitate 
pentru locuitorii din Satu Mare ? 



59,4	

8,4	

30,3	

1,9	

Pentru	ca	exista	o	buna	
convietuire	intre	romani	si	

maghiari	

Pentru	ca	e	o	tema	depasita	in	
cadrul	UE	

Pentru	ca	sunt	alte	probleme	
socio	economice	mai	

importante	

Alt	motiv	

Consideraţi că autonomia pe criterii entice reprezintă o temă de actualitate 
pentru locuitorii din Satu Mare ? NU, pentru că…. (67% din total eșantion) 



36,4	

45,5	

14,3	

3,9	

Pentru	ca	 iecare	etnie	s-ar	
putea	dezvolta	mai	bine	

separat	

Pentru	ca	este	un	drept	al	
oricarei	minoritati	etnice	

Pentru	ca	reprezinta	o	
problema	de	maxima	

importanta	

Alt	motiv	

Consideraţi că autonomia pe criterii entice reprezintă o temă de actualitate 
pentru locuitorii din Satu Mare ? DA, pentru că…. (33% din total eșantion) 


